

ЗАПИСНИК СА XVII РЕДОВНЕ СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ

одржане дана 10. и 11. 10..2022. године

Сједници је 10.10. присуствовало 16 одборника.

Сједници оправдано нису присуствовали одборници: Илија Апрцовић, Љубица Јововић, Даница Вуковић – Кривокапић, Љиљана Благојевић, Љубица Аврамовић, Јоле Никовић, Веселин Бакрач, Зоран Благојевић, Владан Блечић, Нина Ацић, Новица Гогић, Мирјана Ацић, Никола Радојевић и Драгана Лучић.

Сједници је 11.10. присуствовало 17 одборника.

Сједници оправдано нису присуствовали одборници: Мирко Цицмил, Илија Апрцовић, Љубица Јововић, Даница Вуковић – Кривокапић, Веселин Бакрач, Зоран Благојевић, Владан Блечић, Нина Ацић, Новица Гогић, Мирјана Ацић, Никола Радојевић, Драгана Лучић и Миодраг Бакрач.

Предсједник Скупштине дао је на усвајање Записник са XVI редовне сједнице.

Записник са претходне сједнице усвојен је са 14 гласова ЗА и 2 ПРОТИВ.

Предсједник Скупштине предложио је следећи

Дневни ред

1. Предлог Одлуке о ребалансу плана Буџета за 2022. годину,
2. Предлог Програма подизања спомен-обилежја за 2022. годину,
3. Информација о стању нисконапонске мреже у 2021. години и Програм реконструкције нисконапонске мреже за 2022. годину у Општини,
4. Извјештај о раду НП Дурмитор за 2021. годину са Програмом рада за 2022. годину,
5. Информација о остваривању социјалне и дјечије заштите у општини Плужине у 2021. години са предлогом мјера за унапређење у 2022. години,
6. Информација о стању у области предшколског, основног и средњег васпитања и образовања и Дома ученика у ЈУ Образовни центар у Плужинама у школској 2021./2022. години са предлогом мјера за успешно остваривање основне дјелатности,
7. Информација о стању у области основног васпитања и образовања у ЈУ ОШ Бећко Јововић Стабна у школској 2021./2022. години са предлогом мјера за успешно остваривање основне дјелатности,
8. Информација о стању у области основног васпитања и образовања у ЈУ ОШ Бајо Пивљанин Брезна у школској 2021./2022. години са предлогом мјера за успешно остваривање основне дјелатности,
9. Информација о раду општинског Црвеног крста у 2021. години,
10. Информација о стању јавног реда и мира, криминалитета и безбједности саобраћаја на територији општине Плужине у 2021. години,
11. Извјештај о реализацији Плана управљања Парком природе “Пива“ за 2021. годину,
12. Информација о управљању, кориштењу и располагању непокретном имовином којом располаже и коју користи Општина и њени органи,
13. Информација о стању локалних и некатегорисаних путева и мостова на територији Општине у 2021. години,
14. Предлози и обавјештења,
15. Одборничка питања.

Предложени Дневни ред усвојен је једногласно (16 гласова).

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о ребалансу плана Буџета за 2022. годину. Рекао је да је Министарство финансија дало Сагласност на Нацрт Одлуке, као и да је Нацрт Одлуке био на јавној расправи и да су Одбор за финансије, привреду и развој и Одбор за Статут и прописе разматрали Предлог Одлуке и предложили су да Скупштина усвоји Предлог Одлуке. Сједници је присуствовала представница обрађивача, Милева Радојичић, секретарка Секретаријата за финансије, економију и локалне јавне приходе.

У расправи су учествовали одборници: Миодраг Бакрач и Мирко Вуковић.

Додатна објашњења дали су госпођа Радојичић и Предсједник Општине, предлагач Одлуке.

Госпођа Радојичић је објаснила да се најзначајнији разлози који су довели до измјене Одлуке о плану Буџета односе на средства пренешена из претходне године, јер је Нацрт плана Буџета послат Министарству финансија 06.11.2021. године и у том моменту је било процијењено да ће бити 900.000,00€ пренешених средстава, а у децембу је дошло до уплате 120.000,00€ по основу трансфера из Егализационог фонда, само последња 2 дана децембра била је уплата 80.000,00€ по основу егализација. Додала је да је друга ставка која је довела до промјене прихода је промјена пореза на доходак физичких лица и приреза порезу на доходак физичких лица због програма Европа сад и измјенама Закона о порезу на доходак физичких лица, којим је уведен неопорезиви дио дохотка до 700,00€, што је утицало на приход свих јединица локалних самоуправа и смањење ових прихода, али је дошло до повећања непријављених јавних прихода у вези са измјенама Закона о порезу на доходак физичких лица и увођењу неопорезивог дијела зараде, јер је Закључком Владе и измјенама и допунама Закона о финансирању локалне самоуправе у смислу надокнаде недостајућих средстава, које су недостајале у већини општина због ових измјена, дошло до уплате недостајућих средстава у односу на првобитни план. Везано за текуће издатке објаснила је да су се најзначајније промјене десиле у оквиру текућег одржавања, ставка се повећала за 10.000,00€ и односи се на текуће одржавање опреме односно текуће одржавање службених возила, рачунарске опреме и слично. Везано за субвенције за производњу објаснила је да су повећане субвенције на млијеко, јер се према јавним позивима сваке године повећава број заинтересованих пољопривредника. Везано за остале издатке објаснила је да је највеће увећање за уговоре о дјелу, који се углавном односе на Службу заштите и спасавања, као и увећање издатака за трошкове избора. Додала је да је наважније увећање у трансферу институцијама, појединцима, НВО и јавном сектору увећање за културне активности, као и трансфер синдикалној организацији, којом су одређена средства за редовно функционисање ове организације. Везано за капиталне издатке објаснила је да се нереализовано асфалтирање локалних путева односи на јавну набавку из претходне године, која није реализована, па се спроведена у овој години, а односи се на припрему и асфалтирање 6,3 км локалних путева: Трса, Столац, Сељане, Брезна, Равно, Пољана, а друга ставка је асфалтирање 4,5 км Милошевићи, Шћепан Поље и Црквичко Поље за шта је у току јавни позив, али је проблем био са хакерским нападом на сајт јавних набавки, који је био у блокади мјесец дана. Када је у питању учешће у изградњи водовода на сеоском подручју,

објаснила је да је Министарство пољопривреде определијелило 20.000,00€, због чега је повећана ова ставка у односу на план. Додала је да су издвојена средства за водоводе Гостаја – Селковац, Манастир Пива и околна домаћинства, завршетак радова на водоводу Брезна, Селковац –Боричко брдо за изградњу секундарне водоводне мреже, за каптаже у селима Смиријечно, Горанско итд. Везано за остале издатке за локалну инфраструктуру објаснила је да се у односу на план Буџета ова ставка повећала из разлога што су током године добијена средства од Министарства спорта за адаптацију и реконструкцију кошаркашког и одбојкашког терена и насељу. Везано за изградњу спортске хале објаснила је да је у плану била изградња спортске хале, али је поступак рјешавања имовинско-правних односа и експропријације није био окончан, па неће бити релизован пројекат одлучено је да се ова ставка пренесе у наредну годину. Везано за пројекте објаснила је да се ради о два пројекта прекограничне сарадње са општином Тутин, за који је прошла концепт нота и очекује се да ће до краја године пројекат бити усвојен и да ће започети реализација. Додала је да се други пројекат односи на продужење рока са општином Фоча, који је каснио 2 мјесеца због ситуације са пандемијом, па је Европска делегација одобрила продужење рока.

Предсједник Општине објаснио је пројекат за изградњу водовода на Горанску радила фирма из Никшића Експлорер и на основу тога је расписан тендер. Додао је да је и за пројекат за изградњу овог водовода био расписан јавни позив. Објаснио је да су за све сеоске водоводе расписивани тендери и рађени су идејни пројекти. Везано за путну инфраструктуру на сеоском подручју рађена је модернизација и проширивање, па нису рађени пројекти. Додао је да је рађен идејни пројекат за пут од Шавника према Плужинама. Везано за спортску дворану рекао је да је идејни пројекат направљен, а главни пројекат није могао да се ради док се не заврши експропријација и до краја године ће бити завршен и овај пројекат, па се почетком године може очекивати почетак изградње спортске дворане. Истакао је да је за сваки идејни и главни пројекат био тендер.

Одлука о ребалансу плана Буџета за 2022. годину донесена је једногласно (16 гласова ЗА).

IV

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Извјештају о раду НП Дурмитор за 2021. годину са Програмом рада за 2022. годину. Сједници је присуствовала представница НП Дурмитор Светлана Рондовић.

У расправи је учествовао одборник Мирко Вуковић.

Додатна објашњења дала је госпођа Рондовић. Истакла је да није занемарљив дио НП Дурмитор, који припада општини Плужине и сматра да је на мјесту примједба одборника Вуковића да не треба да се наплаћује улазна такса становницима општине Плужине. Додала је ће то пренијети Управи, како би промијенили Одлуку о начину плаћања накнаде за коришћење добара НП Дурмитор. Истакла је да се добар дио прихода од улазница НП Дурмитор убира са плужинске територије. Везано за планинарски дом Шкрка рекла је да је у катастрофалном стању, нарочито у задње двије године, јер је вјетар однио дио крова, а у току године је НП из сопствених ресурса припремио највећи дио кровне конструкције, а данас ће набавити кров, јер су успјели од Министарства да добију хеликоптер који ће до 13.10. да превезе. Нада се да ће до краја године бити укровљен. Подсјетила је да је њихова

фирма централизована и много зависи од управе, менаџмента. Додала је да је то проблем годинама. Напоменула је да годинама траже моторне санке, али се тај њихов захтјев не усваја. Нада се да ће успјети да дио Парка децентрализују и у највећем дијелу да доносе одлуке.

Извјештај о раду НП Дурмитор за 2021. годину са Програмом рада за 2022. годину прихваћен је једногласно 17 гласова ЗА.

III

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о стању нисконапонске мреже у 2021. години и Програм реконструкције нисконапонске мреже за 2022. годину у Општини. Сједници су присуствовали представници ЦЕДИС-а Вук Радовић шеф одржавања Службе Региона I и Вања Максимовић.

У расправи су учествовали одборници: Саша Априновић, Мирко Вуковић, Петар Ђаласан, Миодраг Бакрач и Предсједник Општине.

Додатна објашњења дали су господин Радовић и господин Максимовић.

Господин Радовић је објаснио да Регион I обухвата Плужине и Никшић, који је већа територија од Плужина. Додао је да се не може стићи на све стране, али да се у задњих 5 – 6 година ради у Плужинама, да је од 10 далековода колико се налази на територији Општине 7 сређено, додао је да је остао стабањски далековод који напаја Стабана, Милошевиће, Равно, и Корлате од Зукве, остао незавршен, због дијела поред језера, од моста до рибњака, који планирају да укину, изградњом новог далековода између трафостанице Орах и Јасен. Додао је да је поднијет захтјев за локацији како би се урадио пројекат и направио далековод и обезбиједило сигурније напајање тог дијела Пивске Жупе. Рекао је даје ове године завршена два далековода у Брезнима и НН мрежа у селу Брезна, остало је још да се макне стара жица и уради схс. Додао је да је почела реконструкција уначког далековода који покрива све до Мале Црне Горе: Унач, Трса, Безује. Објаснио је да се касно почело, јер је тржиште пореметило и од нове године су се цијене повећале 30%, па је требала да одобри регулаторна агенција, требало је доста папирологије. Напоменуо је да нико није хтио да се јави на тендер, јер су цијене ниске, а све је покушљивало. Додао је да је почело да се ради од 01.09. Напоменуо је да је добар дио стубова изнесен на лице мјеста, али има још да се ради од Пишча према Безују. Напоменуо је да је најважније да се прије зиме уграде растављачи, да би се у сваком тренутку испада, квара на далеководу што краће било без струје. Додао је да је у плану да се у том дијелу поставе дигитални санкционери који ће им из трафостанице рећи који је дио далековода у квару. Додао је да је до године у плану да се заврши уначки далековод (40км) и двије трафостанице у Бајовом Пољу и Горња Брезна. Напоменуо је да се ради цијела мрежа, а не по дијеловима мреже, јер се јавља више кварова, кад се ради парцијално. Што се тиче напајања далековода 35 који долази од Шула до Брезана, сваки стуб је обиђен, лоша изолација је замијењена, што треба да се просјече, просјечено је. Нада се да неће бити лошег стања што се тиче далековода. Што се тиче трафостаница, рекао је да су у Подгорици екипе, које одржавају цијелу Црну Гору и почетком новембра је планирано да се свака трафостаница одради на територији Општине, да се уради ревизија опреме и да се отклоне лоша мјеста, да би зиму чекали спремни. Везано за катоду на Горанску рекао је да не би требало да дође до пренапона на кабловском дијелу и да ће видјети гдје могу да изађу у сусрет и да уграде

катоде. Сматра да би требало гдје долази до пренапона да свако за своју личну безбједност угради за своју кућу, јер се дешава и катоду пренапон да прескочи.

Господин Максимовић, који је задужен за инвестиционо-развојне пројекте рекао је да су донијели пар одлука везаних за пројекте које ће бити у правцу отклањања нестабилности напајања које су биле у претходном периоду. Објаснио је да све што предложије уз одређена средства треба да одобри Регулаторна агенција, али су добрим дијелом успјели. Један од тих пројеката је и изградња 10 KV далековода пут Стабана, који ће тај дио да стабилизује, то је одобрено и пројектна документација је направљена и правне службе раде на рјешавању имовинско-правних односа, јер далековод прелази преко низа парцела гдје је није баш најповољнија власничка структура – више власника дијели одређену парцелу, а потребна је сагласност свих. Додао је да је следећа инвестиција везана за поузданост напајања Плужина везана за реконструкцију трафостанице 35 на 10 KV у Плужинама, што ће бити урађено у наредном периоду: ради се о уређајима који штите опрему, која је напајана од стране те трафостанице, а то доприноси да испади буду што краћи. Напоменуо је да до испада мора долазити због кварова, али ако је опрема нова и ради како треба, испади су релативно кратки и брже се одређује мјесто квара, а самим тим и интервенције се ураде за много краће вријеме. Додао је да има још пар захтјевних инвестиција у смислу припреме пројекта и грађења, као нпр трафостаница 10 на 0,4 KV Бријег са припадајућим 10 KV-ним каблом који треба да напаја ту трафостаницу. Напоменуо је да је пројектна документација готова и фактички је све спремно за поступак јавних набавки. Додао је да су обратили министарствима да се ангажују око парцеле која је у државном власништву, да се добије сагласност за непотпуну експропријацију, да би се започела градња. Напоменуо је да ће то бити готово у наредних пар дана. Додао је да је завршено што се тиче приватних власника парцела. Везано за инвестициона улагања рекао је да је обезбијеђено и потрошено и наставиће се активности око ревитализације свих 10 KV далековода и припадајућих трафостаница 10 на 0,4 KV. Додао је да је ситуација повољнија. Напоменуо је да је велики проблем власништво парцела од стране више власника, тешко се успоставља комуникација са свима њима, као и компликован поступак јавних набавки, у ком може свако да се жали и тиме успори изградњу. Додао је да процентуално кад би се гледала читава територија Црне Горе, свуда се подједнако улаже, јер су се водили територијом и бројем потрошача да буде равномјерно распоређено.

Информација о стању нисконапонске мреже у 2021. години и Програм реконструкције нисконапонске мреже за 2022. годину у Општини прихваћена је једногласно (17 гласова ЗА).

II

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Програма подизања спомен-обилежја за 2022. годину. Рекао је да је Влада дала сагласност на Предлог Програма. Објаснио је да је рок реализације Програма децембар 2022. године, јер је Програм за 2022. годину.

У расправи је учествовао одборник Мирко Вуковић.

Програм подизања спомен-обилежја за 2022. годину донесен је једногласно (17 гласова ЗА).

XIII

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о стању локалних и некатегорисаних путева и мостова на територији Општине у 2021. години. Сједници је присуствовао обрађивач Бојан Бујишић.

У расправи је учествовао одборник Саша Априновић.

Информација о стању локалних и некатегорисаних путева и мостова на територији Општине у 2021. години усвојена је једногласно (17 гласова ЗА).

VI и VII

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о стању у области предшколског, основног и средњег васпитања и образовања и Дома ученика у ЈУ Образовни центар у Плужинама у школској 2021./2022. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности и Информацији о стању у области основног васпитања и образовања у ЈУ ОШ „Бећко Јововић“, Стабна у школској 2021./2022. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности. Сједници су присуствовали представник ЈУ Образовни центар Плужине Милинко Ђуковић и директор ЈУ ОШ „Бећко Јововић Стабна“ Милан Варезић.

У расправи је учествовао одборник Мирко Вуковић.

Информација о стању у области предшколског, основног и средњег васпитања и образовања и Дома ученика у ЈУ Образовни центар у Плужинама у школској 2021./2022. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности је усвојена једногласно (17 гласова ЗА).

Информација о стању у области основног васпитања и образовања у ЈУ ОШ „Бећко Јововић“ Стабна у школској 2021./2022. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности је усвојена једногласно (17 гласова ЗА).

VIII

Информација о стању у области основног васпитања и образовања у ЈУ ОШ „Бајо Пивљанин“ Брезна у школској 2021./2022. години са предлогом мјера за успјешно остваривање основне дјелатности је одложена због недостављања материјала за сједницу Скупштине.

X

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о стању јавног реда и мира, криминалитета и безбједности саобраћаја на територији општине Плужине у 2021. години. Сједници је присуствовао командир Станице полиције Плужине Радосав Божовић.

Информација о стању јавног реда и мира, криминалитета и безбједности саобраћаја на територији општине Плужине у 2021. години прихваћена је без расправе, једногласно (17 гласова ЗА).

IX

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о раду општинског Црвеног крста у 2021. години. Сједници је присуствовао представник Општинске организације Црвеног крста Плужине Горан Додеровић.

У расправи је учествовао одборник Мирко Вуковић.

Секретарка за финансије, економију и локалне јавне приходе објаснила је одборнику Вуковићу везано за финансирање организације Црвеног крста буде трајно у Буџету, да је финансирање организације Црвеног крста у плану Буџета у ставкама по разним основама,

како финансирање самих акција добровољног давалаштва крви, тако и програма геронтомаћица. Додала је да то можда није дефинисано јасно, али то је из разлога контног плана и прописаних позиција на којим је потребно књижити те издатке. Истакла је да је добра сарадња са ОО Црвени крст и да се на њихове захтјеве позитивно одговара.

Информација о раду општинског Црвеног крста у 2021. години је прицваћена једногласно (17 гласова ЗА).

XII

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о управљању, кориштењу и располагању непокретном имовином којом располаже и коју користи Општина и њени органи. Сједници је присуствовао обрађивач Данило Тодоровић.

У расправи је учествовао одборник Мирко Вуковић.

Информација о управљању, кориштењу и располагању непокретном имовином којом располаже и коју користи Општина и њени органи

V и XI

Информација о остваривању социјалне и дјечије заштите у општини Плужине у 2021. години са предлогом мјера за унапређење у 2022. години и Извјештај о реализацији Плана управљања Парком природе "Пива" за 2021. годину су одложени због неприсуствовања обрађивача.

XIV

Предсједник Скупштине упознао је одборнике са Обавјештењем Извршног директора ДОО „Парк природе Пива“ о иницијативи 5 од 9 чланова Савјетодавног тијела Парка природе, да им престане мандат, јер сматрају да нису јавни функционери у складу са Законом о спрјечавању корупције.

Једногласно (17 гласова ЗА) је донесена Одлука о престанку мандата члановима Савјетодавног тијела ДОО „Парк природе Пива“.

Предсједник Скупштине упознао је одборнике са обавезом да у року од мјесец дана од престанка мандата доставе Извјештај о приходима Агенцији за спрјечавање корупције, као и у року двије године након тога. Објаснио је да одборницима овог сазива мандат престаје верификацијом мандата одборницима новог сазива.

XV

Одборничких питања није било.

Секретар
Наташа Бајагић с.р.



Предсједник
Петар Митрић с.р